

Univerzita Karlova v Praze Husitská teologická fakulta, Katedra psychosociálních studií, obor Sociální práce

Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Projektové řízení vzniku organizace pro cílovou skupinu mentálně postižených osob

Jméno studenta: Moniĸa Hillebrandov

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. et. Bc. Monika Vlkov

Studentka si zvolila za cl sv práce vytvoření teoretické bze vzniku organizace, která se bude zabývat socilním zaleňovnm mentlně postižených osob v rámci stvajícího zákona o socilních službch. Ve sv práci zpracovala projekt, který je zaměřen na poskytování modifikované socilní služby, respitní pi, která je poskytovna formou rekreaních pobytů na specifickou cílovou skupinu zdravotně znevhodněných. Mentlně postižené osoby tvoří zhruba 3 % z celkové populace v Āeské republice a asto jsou tito oban ohrožení rizikem socilního vylouení ze spolenosti.

Bakalrská práce m 74 stran vetně abstraktu v cizím jazyce, klíov slova, poděkovn a prohlšení o samostatném vypracovn, obsahuje soubor ploh a splňuje formlní požadavky. V úvodu práce je velice podrobně zpracovna problematika diagnzy mentlní retardace dle mezinrodní klasifikace chorob, specifikace socilních služeb, role neziskovch organizací a způsob financovn socilního systému. Další kapitola je vnovna samotnému projektovému řízení vzniku organizace. Studentka zvolila sprvn postup z hlediska zpracovn samotného projektu, který sleduje pedem stanovené cle projektu. V bakalrské práci jsou velice dbře zpracovny jednotlivé oblasti projektového řízení s ohledem na specifické bio-psycho-socilní potřeby mentlně postižených osob. Kapitola financovn obsahuje široký vet možností, jak získat finanní zdroje k podpoře plnovanch aktivit. Zvěr práce je vnovn Public Relations, způsobu komunikace s veřejností ve snaze poskytovat informace směřem k potencionlním klientům, kteří by pomohli k udržitelnosti tohoto projektu.

Cel navržený projekt splňuje písnné evropské normy a kriteria, dle mho nzoru a dosavadních zkušeností je tento projekt možný realizovat v praxi. Studentka využila svch odbornch znalostí získanch bhem studia, které dokzala provzat s praxi.

Otázky oponenta:

Jaké další sociální služby mohou přispět ke kvalitě života mentálně retardovaných osobám?

Na jaké další cílové skupiny by se dal vypracovaný projekt použít v praxi?

Závěr: Bakalářská práce Moniky Hillebrandové je zajímavá z hlediska výběru aktuálního tématu. V současné době se realizuje transformace pobytových služeb pro mentálně retardované občany, kdy je snahou umísťovat tyto klienty v menších bytových jednotkách a tak zlepšovat kvalitu jejich života.

Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: výborně

Posudek vypracovala: Mgr. et Bc Válková Monika

Datum: 10. 5. 2011

